

# Áll a bál a Herényiek Háza körül, de mennyire hallatszik el a zene?

Józsing Antal - 2020-07-06 07:38:55

„Ha valaki felhatalmazás nélkül átlépi a Rubikont, számoljon annak következményeivel” – így indokolta lapunknak a múltkori [videó közzétételét](#) György István Péter.

A közéletből is ismert férfi (az LMP képviselőjelöltje volt az önkormányzati választásokon) alaposan felháborodott a szombathelyi peremkerületben található művelődési ház múlt hétvégi rendezvényén, ami számára az utolsó csepp volt a pohárban.

## György István Péter videója.

„Ez nagyon durva volt” – értékelte a rendezvényt Facebook-posztjában is György István Péter, a bulinegyedhez hasonlítva a Herényiek Házát, ami pokollá teszi a környéken lakót életét.

*Elmondása szerint hajnali háromkor az ő hívására jöttek ki a rendőrök, akik „józan belátásra bírták” mulatozókat. A zaj miatt sok környékbeli nem tudott aludni, ráadásul őt és családját annyira felzaklatták a történetek, hogy csak fél nappal később tudtak elindulni Horvátországba.*

Hangsúlyozta, hogy nem csak a saját, hanem egy közösség nevében emel szót a Herényiek Háza ügyében: mások szerint is elviselhetetlen a ház működése, ezért a közösség egy beadványt juttatott el Szombathely jegyzőjéhez, amit már többen aláírtak.

György István Péter – aki a művelődési ház szomszédságában lakik – szerint korábban is voltak hasonló gondok, de ezek kezelhetők voltak. Elismeri, hogy vannak, voltak eredményei a háznak, amelynek munkáját korábban ő is segítette, de az újabb folyamatok és az új vezetőség bevételközpontú szemlélete már nem tetszik neki.

Azt mondja, a hétvégi programok nem egyszer hangos zenébe, udvari üvöltözésbe, ajtócsapkodásba és üvegcsörömpölésbe torkoltnak, amit még egy vendéglátóhelyen sem engednék meg, nemhogy egy családi házas környék közösségi házában – aminek mellesleg nincs nyitva tartása, így nem kiszámítható a működése.

Volt, hogy annyira zajos volt a hétvége, hogy máshova mentek aludni – panaszkodott lapunknak.

„Nem haragszunk senkire, korábban elfogadtuk a bocsánatkéréseket, de elérkeztünk a határhoz: a csendhez, a nyugalomhoz és az ingatlanunk zavartalan használatához jogunk van” – tette hozzá.

## A ház működtetői szerint le kellene ülni megbeszélni

Némileg másként látja az ominózus hétvégét Nagy Krisztina, a házat üzemeltető Herényi Kulturális Egyesület ügyvezető titkára, és a Simon Ádám, az egyesület kulturális vezetője.

Ezek szerint szerint az ominózus hétvégén a ház nagytermét születésnap rendezvényre adták ki, a bérleti szerződés szombat este 6-tól vasárnap hajnali 4-ig szólt.

A teremben a hangszórókat úgy állították be, hogy minél kisebb zaj szűrődjön ki, és az udvari kijárást is korlátozták, hogy a legkevésbé zavarják a szomszédokat az ottani beszélgetések.



A Herényiek Házát a hosszú évtizedek alatt körbeépítették családi házakkal fotó: wikimapia.org

Mindezek ellenére György István Péter zavarónak találta a rendezvényt, nemcsak a hang, hanem a fényhatást is. Ezt késő este jelezte is az egyesület elnökének.

Ekkor bezártak egy bejáratot, a vendégeket távolabbi ajtókon engedték ki az udvarra, és lekapcsolták a zavaró külső világítást.

Szerintük a kiszűrődő hang nem volt hangosabb egy átlagos rendezvélynél, de ennek ellenére két rendőr valóban megérkezett a helyszínre. Ők tájékoztak a helyzetről, és azt mondták, hogy kisebb hangerő mellett nyugodtan folytatható a rendezvény, és semmilyen büncselekmény vagy szabálysértés nem történt.

A Herényiek Háza – tudtuk meg – a városrész közösségi tere, így már több egy évtizede rendszeresen kiadják családi eseményekre (névnap, születésnap, házasságkötést stb.), de évente több száz más program is van.

Az egyesület két képviselője arra is felhívta a figyelmet, hogy március közepe óta a koronavírus miatt gyakorlatilag zárva volt az épület, ez volt az első rendezvény, ami „kicsit hagosabb lehetett talán”, de sorozatról egészen biztosan nem lehet beszélni.

Számos ember fordul meg a Herényiek Házában mint közösségi térben, és vannak rendezvények, amelyek hanghatással járnak, de ezek mind gyakorisága, mind a hangereje szerintük nem lépi át a tolerálható mértéket.

Azt mondják, már korábban is szerettek volna egyeztetni György István Péterrel, hogy közelítsék az álláspontokat, de mindez idáig nem jött össze, pedig ez lenne a megoldás, nem pedig a sajtóban és a nyilvános felületen való üzengetések.

Nagy Krisztina és Simon Ádám nem tudja, mi van a jegyzőhöz eljuttatott beadványban, de ettől függetlenül úgy tűnik, hogy a közeljövőben az önkormányzat bevonásával leülnek tárgyalni a felek.